YpOK MaTeMaTUKu
Aanga yyvawumxcs 4-A Kknacca
15.12.2022

3ApaBCcTBYUTe, Aoporve pebsara!l

MbI npogonmxaem ody4yeHume B
ANCTaHLUOHHOM

dopmaTte. [powy Bac BHMMaATENbHO
O3HaKOMUTbLCH C HpopMaLmen,
pa3mMeLleHHOM Ha cnanpax, BbINOMHUTDL
3a4aHusd nocrie N3y4YyeHUA TemMbl ypoka.

Tema ypoka «[IlpumeHeHne CBOUCTB
YMHOXEeHUA»



[MAaTHaauaToe oekabps
KnaccHasa pabota

[fpuMeHeHne CBOUCTB
VYMHOXEHUS




BcnoMHU nepemecTUTENbHbLIU
3aKOH YMHOXeHUs

3-5=15
5.3=15
a-b=b-a




BcnomMHu codertaTtenbHbLIN 3aKOH
YMHOXEeHUNA

(2b)d = 3+¢b76)
ok Ao A0 et A

TpeTbe YUCI10, MOXHO
nepBoe YNCNO YMHOXUTb Ha

npounsBeaeHne BTOPOro
THNHATLAIrOY UIACINA




‘b — b' o
a a = nepemecmumesibHblU

( a ‘b) ‘C— d '( b °C )-couemameﬂbubu‘i

Bbieoo
MHo)xumenu 8 npou3sedeHuUU
MOXXHO KaK y200HO riepecmassisimb
U 06 Be0UHsIMBb 8 2PYINbl.



PacnpepenuntenbHbiN 3aKOH
YMHOXEeHUNA

(a+b):'c=a- +b-c
I'Ipaaem

YTOObI YUCNO YMHOXUTL Ha
CYMMY ABYX YMCeSl, MOXHO 3TO
YUCJI0 YMHOXWUTb Ha Kaxaoe
criaraemoe " nosiy4YeHHble

npounsseaeHnst CNOXUTb.



[TfpMmeHuUTe
pacnpegenuTternibHoOe
CBOUCTBO

(200+ 6)-17 =



Hanaunte sHa4yeHue BbipaXXeHUn
ABYMSA cnocobamum:

(50 + 19) » 2 =
1.
2.



3anviuy v 3arnoMHu NpaBunna, BbINOMHU B
TeTpagu 3agaHue Ha cnanaax 6,7,8 +N2402
(2), Ne46 cTp. 95 (TOHHbLI NepeBecTU B
KunorpamMmbl).

MpuwnuTe A0 cneayloLWero ypoka y4ymTersito Ha nouTy:
elena.marchenko.67@inbox.ru



